

Dodatok č. 5 k

LICENČNEJ ZMLUVE

zo dňa 23. 2. 2016

medzi nižšie uvedenými zmluvnými stranami

IRESOFT s.r.o.

so sídlom Cejl 62, Brno, 602 00, Česká republika,

IČ: 26297850,

DIČ: CZ26297850

zapísaná u Krajského súdu v Brne, odd. C, vložka 42453

ktorej menom koná Ing. Jiří Halousek, MBA, konateľ

na strane jednej ako autor

a

Centrum sociálnych služieb Zákamenné

so sídlom Ulica Vyšný koniec 559/55, Zákamenné, 029 56, Slovenská republika,

IČ: 00632848,

DIČ: 2020573379,

IČ DPH: nie sme registrovaní k DPH a nie sme osoba povinná k DPH (zdaniteľná osoba)

ktorej menom koná (funkcia): JUDr. PhDr. Adriana Adamicová, riaditeľka

na strane druhej ako nadobúdateľ

Týmto dodatkom č. 5 sa mení a dopĺňa Licenčná zmluva nasledovne:

Článok VII. Trvanie zmluvy, odsek 7.1. novo znie:

7.1. Táto zmluva za uzatvára na dobu určitú, a to na dobu od 1.3.2021 do 28.2.2022.

Príloha č.2 novo znie:

ZOZNAM ZARIADENÍ, VO VZŤAHU KU KTORÝM BUDE PRÍSLUŠNÝ MODUL POUŽÍVANÝ A VÝŠKA ODMENY AUTORA

Centrum sociálnych služieb Zákamenné, Ulica Vyšný koniec 559/55, Zákamenné, 029 56

Modul	Limit	Odmena bez DPH za 1 kalendárny mesiac
Sociálna časť	100 kliento-služieb*	54,33EUR
Dokumentácia klienta	100 kliento-služieb*	54,33 EUR
Zamestnanci	50 zamestnancov	32,60 EUR

Centrum sociálnych služieb Zákamenné - Pracovisko Oravská Lesná, Oravská Lesná 296, Oravská Lesná, 029 57

Modul	Limit	Odmena bez DPH za 1 kalendárny mesiac
Sociálna časť	100 kliento-služieb*	54,33 EUR
Dokumentácia klienta	100 kliento-služieb*	54,33EUR
Zamestnanci	25 zamestnancov	21,74 EUR

Centrum sociálnych služieb Zákamenné - Pracovisko Zubrohlava, Hlavná 118, Zubrohlava, 029 43

Modul	Limit	Odmena bez DPH za 1 kalendárny mesiac
Sociálna časť	50 kliento-služieb*	21,74 EUR
Dokumentácia klienta	50 kliento-služieb*	21,74 EUR
Zamestnanci	25 zamestnancov	10,86 EUR

* Za jednu kliento-službu sa považuje evidencia 1 fyzickej osoby v rámci 1 sociálnej služby poskytovanej nadobúdateľom tejto osobe, ktorej agenda je vedená prostredníctvom príslušného modulu.

Platobné podmienky:

Odmena bude účtovaná vždy za štvrtrok, resp. jeho časť v prípade uzatvorenia zmluvy v priebehu štvrtroku, a to vždy do desiateho dňa prvého mesiaca príslušného prvého mesiaca príslušného štvrtroku (v prvom období do desiateho dňa po aktivácii modulu).

Za deň uskutočnenia zdaniteľného plnenia sa považuje deň vystavenia daňového dokladu.

Tento Dodatok č. 5 nadobúda účinnosť dňom 1. 3. 2021.

V Brne dňa 15. 1. 2021

.....
Ing. Jiří Halousek, MBA, konateľ

za IRESOFT s.r.o.
autor

.....
JUDr. PhDr. Adriana Adamicová, riaditeľka

Za Centrum sociálnych služieb Zákamenné
nadobúdateľ

Brno 18. 1. 2021

Navýšení cen modulů v IS Cygnus

Vážená paní ředitelko,

k 1. 1. 2021 byla na ceny modulů v IS Cygnus uplatněna inflace z roku 2020 ve výši 1,90 %. Věříme, že toto nepatrné navýšení nebude mít výrazný vliv na Váš rozpočet a nám pomůže i nadále vylepšovat kvalitu našich služeb a produktů.

V příloze Vám zasíláme dodatek k licenční smlouvě zaznamenávající změny cen. Dodatek si v klidu prostudujte a pokud souhlasíte s jeho zněním, pošlete prosím jeden podepsaný exemplář na naši adresu: IRESOFT s.r.o., Cejl 37/62, Brno 602 00, Česká republika.

Děkujeme Vám za důvěru a přejeme hezký den.

S pozdravem,

Pavlína Píšová
finanční asistentka
IRESOFT s.r.o.

Tel.: +420 543 215 460
E-mail: pisova@iresoft.cz
Web: www.iresoft.cz

Přílohy:

- Dodatek k licenční smlouvě IS Cygnus (2x)

System, který je dost dobrý,
pro lidi jako vy.



V Brně dňa 20. 1. 2021

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

uplynulý rok 2020 nás všetkých posilnil. Sme silnejší, odolnejší a skúsenejší. Rok 2020 bol totiž zvláštny. Stretli sme sa s niečím, čo sme si doposiaľ nikto nepripúšťal. Všetci sme si siahli veľmi hlboko do svojich síl. **A mám vo veľkej úcte Vašu odhodlanosť, obetavosť a odolnosť**, s ktorou ste museli čeliť všetkým komplikáciám, ktoré vďaka novej situácii vznikali.

O to viac by som Vám chcel za celú spoločnosť IRESOFT **popriať všetko najlepšie do roku 2021**. Zo všetkého najviac **veľa zdravia, ale i plno síl** do zvládania všetkých situácií, ktoré nás teraz v pracovnom i osobnom živote stretávajú.

Našou neprestávajúcou prácou je stáť pri Vás, umožniť Vám, aby ste mali čo najviac času pre svoje poslanie – starostlivosť o Vašich klientov. Informačný systém **CYGNUS už dávno nie je len iba softvérom, ale proaktívnou službou** pri riešení situácií, s ktorými sa stretávate. Som veľmi vďačný za všetky tie slová, ktoré dostávame od Vás, riaditeľov, ale i užívateľov nášho systému, vyslovené za podporu, ktorú prostredníctvom tejto služby poskytujeme. **Som veľmi rád, že táto naša cesta je správne zvolená**. I nám súčasná situácia značne skomplikovala život, a zároveň nás veľmi posilnila. A to napríklad i v uvedomení si, že nie je možné čakať, až sa svet vráti do stavu pred pandemiou. Práve naopak, je potrebné sa danej situácii prispôbiť a rýchlo sa v nej zorientovať a jednať.

Nezaháľali sme teda ani my, a aj napriek danej situácii **sme ďalej usilovne pracovali na ďalšom zlepšovaní** tohoto systému. Z tých najdôležitejších by som asi menoval **možnosť uzavrieť neprítomnosť klienta či celého oddelenia v akomkoľvek termíne**. Už nemusíte čakať do konca mesiaca, poprípade čakať na ostatné oddelenia, kým prehľad prítomnosti uzatvoríte. Ďalšou nemenej dôležitou novinkou bolo **vytvorenie niekoľkých nových tlačových zostáv**, ktoré sme vytvorili na pranie mnohých z Vás. Za zmienku stojí spomenúť zostavu **„Podrobný zoznam príjmov, úhrad a vratiek“**, v ktorej nájdete zozbierané údaje z troch rôznych miest zo sociálnej časti, aby ste ich sami nemuseli hľadať, či **kontrolný list** na posúdenie indikácie pre komplexný ošetrovateľský manažment v zariadeniach sociálnej pomoci zo série Štandardné postupy, ktorý čím ďalej tým viac žiadajú poisťovne.

Taktiež sme sa v uplynulom roku **venovali Vášmu vzdelávaniu** a prichystali školenia na téma „Základy modulu Sociálna časť v IS Cygnus“, „Využitie IS Cygnus v stravovacej prevádzke“ a „Ako správne viesť sociálnu dokumentáciu“. V školeniach budeme i naďalej v roku 2021 pokračovať tak, aby práca so systémom bola čo najľahšia, aby ste naplno využívali všetkých jeho možností a systém Vám maximálne zjednodušoval prácu.

Aktuálne plánujeme aj posilnenie nášho tímu na Slovensku. V uplynulom roku sme rozšírili rady Vás – užívateľov systému CYGNUS o **14 nových zariadení** a ani v najmenšom nechceme poľaviť v službách, ktoré Vám poskytujeme. Práve naopak, náš tím zväčšujeme, aby sme s Vami boli ešte vo väčšom kontakte a mohli sa ešte viac sústrediť na poskytovanú podporu.

Rád by som tu zmienil i **našu podporu a partnerstvo s Asociáciou poskytovateľov sociálnych služieb na Slovensku**. Je to pre nás veľmi dôležité s ohľadom na pomoc, ktorej sa Vám zo strany APSS v SK taktiež dostáva. V tomto partnerstve samozrejme zotrváme i naďalej.

S týmito slovami plánov by som sa s Vami i najradšej rozlúčil, pretože si kladieme za cieľ Vám vo Vašom poslaní maximálne pomáhať. I my však potrebujeme občas pomôcť. Pohybujeme sa v nekompromisnom tržnom prostredí.

V tomto prípade hovorím o inflácii, ktorá nám neustále ukrajuje zo zdrojov. Tie potrebujeme pre svojich dodávateľov, ale i pre zamestnancov tak, aby sme v IRESOFTe mali stále kvalitný tím, ktorý je nadšený a pripravený Vám prinášať nové riešenia. Od 1. 1. 2021 tak v súlade s licenčnou zmluvou nepatrne navýšime ceny o infláciu z roku 2020, ktorá činila 1,9 %. Verím, že to budete vnímať ako dobrú investíciu do našej podpory smerom k Vám.

Buďte zdraví, držte sa v tejto nefahkej dobe a nezabudnite, že v IRESOFTe sme Vám pripravení pomôcť. CYGNUS je vytvorený pre Vás.

S prianím pevného zdravia

Ing. Jiří Halousek, MBA
riaditeľ IRESOFT s.r.o.